



24 марта в городе Саранск в театре оперы и балета прошел торжественный вечер, посвященный Всероссийскому Дню культуры. На празднике состоялось и награждение работников культуры. Среди тех, кто из рук Главы республики Владимира Дмитриевича Волкова получил заслуженную награду — Благодарность Главы РМ - методист КСЦ «Алмаз» Ольга Николаевна Кочеткова.

23 марта в Лямбуре прошел торжественный вечер, посвященный Всероссийскому Дню работников культуры.

С самыми теплыми словами пожеланий и поздравлений к виновникам торжества обратился заместитель Главы района по социальным вопросам М.В. Левин, вручивший по случаю праздника работникам культуры заслуженные награды.

Почетная грамота Госсобрания РМ была вручена заведующей абонементом Лямбирской центральной районной библиотеки Н.А. Куряевой. Благодарности Председателя Госсобрания РМ были удостоены преподаватель Большеелховской ДШИ Ю.В. Прокина и заведующая отделом библиотечного обслуживания культурно-досугового центра села Пензятка Э.А. Хайрова.

Также в тот вечер многим работникам культуры были вручены Почетные грамоты и благодарности Главы района, отдела культуры и спорта Управления по социальной работе Администрации района.

В свою очередь, заведующий отделом культуры, спорта и туризма Администрации района Ш.А. Курмакаев рассказал об итогах районного смотра-конкурса на лучший культурно-досуговый центр: победителем был признан КДЦ «Современник»

Большеелховского сельского поселения – директор О.П. Масейкина.

Среди учреждений библиотечной системы победителем стала Кривозерьевская

сельская библиотека – заведующая А.Р. Джалилова.

Очень тепло чествовали на вечере и ветеранов, которые внесли большой вклад в развитие культуры в районе. Среди них библиотекари З.А. Дукина, Т.А. Воронина, Л.В. Салимова, О.П. Аброськина, Л.И. Еремина. Подарком ветеранам стали цветы и яркая, насыщенная концертная программа.